

甲乙木JOY MOVE 揮灑新活力

於元月19日正式開幕的「甲乙木JOY MOVE」，以生產各式中高級自行車為主，員工人數約為50~60名，現今擁有一條完整的生產線以及一條機動的生產線。陳聰卿總經理表示，甲乙木已於今年元月份取得保稅廠資格，初期每月產量約為1萬輛中高級自行車。除了提供各式少量多樣的中高級自行車之外，甲乙木還將秉持著優質的產品品質、穩定的交期以及完善的客戶滿意度，為台灣自行車業界注入一股新活力。

紮穩根基，穩健前行

已有8年多自行車經驗的陳聰卿總經理，自有一套特殊的經營理念，他認為，從最基本的廠內管理開始，除了力求產品品質的不斷精進，還須積極蒐集國內外資訊、洞悉市場潮流趨勢，並成立專業的5人研發部門，以設計、改良最符合市場所需的優質車系。在紮穩根基後，甲乙木下一個階段性目標將朝向自我品牌JOY MOVE邁進。JOY MOVE品牌的建立，其產品品質要達一定的水準，且要有獨特性與差異性，加上敏銳市場觀察力、穩定的



▲甲乙木於元月19日正式開幕，當天共吸引了300多名業界先進前來道賀。

圖、文◎蔡蕙如



▲甲乙木陳聰卿總經理將以優質產品、完善客服呈現 JOY MOVE中高級車系。

交期與完善的客戶服務等，才能出奇制勝。

歷經半年多的選地、策劃與整修，甲乙木廠房佔地約為1,800坪，建地1,000坪，目前亦有300坪的空地正在規劃中，預計於2005年完成烤漆設備。陳總經理表示，一台優質的自行車從各類車架、零配件的選材、組裝到包裝，其專業的品質與技術呈現皆在於那繁瑣且細緻的小步驟。因此，2005年完成烤漆設備規劃後，甲乙木將更能嚴格控管產品品質，並提高自製率，增加自我競爭優勢。

現階段甲乙木除了以OEM代工為主，還將與國外客戶共同開發、設計。面對歐盟對中國、越南的反傾銷稅調查，總經理陳聰卿表示：「未來的中高級自行車組裝將會慢慢再轉回台灣，而台灣的市場敏銳度、產品品質、員工素質也較有競爭力。因此，還是要有優質的產品品質、穩定的交期與100%的客戶服務，才能在競爭激烈的市場中突圍而出。」